
Σύμφωνα με καταγγελία της Αγωνιστικής Ταξικής
Ενότητα με νέα απόφαση τους τα δικαστήρια
«διατάσσουν» το ΕΚΑ να αποδεχτεί την συμμετοχή του
«σωματείου φυλάκων ασφαλείας» στο επικείμενο
«έκτακτο» συνέδριο που έχει προγραμματιστεί την
Κυριακή 5 Φεβρουαρίου. Η αγωνιστική ταξική ενότητα
καλεί σε αντιφαιστική συγκέντρωση την Κυριακή 5
Φλεβάρη στο ΣΕΦ, στο «έκτακτο» συνέδριο του ΕΚΑ, στις
10.00 πμ.

Η Ανακοίνωση της Αγωνιστικής Ταξικής Ενότητας αναφέρει:

ΕΞΩ ΟΙ ΦΑΣΙΣΤΕΣ ΑΠΟ ΤΑ ΣΥΝΔΙΚΑΤΑ

Την Κυριακή 5 Φλεβάρη αντιφασιστική συγκέντρωση στο ΣΕΦ, στο «έκτακτο»
συνέδριο του ΕΚΑ, ώρα 10.00 πμ

Η αστική δικαιοσύνη συνεχίζει με αμείωτη ένταση την επαίσχυντη παρέμβαση στο Εργατικό
Κέντρο της Αθήνας. Την ακύρωση των αποφάσεων των εργαζομένων στο 29Ο συνέδριο με
τον διορισμό δοτής διοίκησης την διαδέχθηκε νέα άθλια απόφαση της αστικής τους
«δικαιοσύνης» με την οποία «διατάσσουν» το ΕΚΑ να αποδεχτεί την συμμετοχή του
«σωματείου φυλάκων ασφαλείας» στο επικείμενο «έκτακτο» συνέδριο που έχει
προγραμματιστεί την Κυριακή 5 Φεβρουαρίου. Για την ιστορία, το εν λόγω σωματείο και η
ομοσπονδία που ανήκει – και που «όλως τυχαίως» συστεγάζονται στον ίδιο χώρο- είναι αυτά
που έστησαν διάφορα μέλη της νεοναζιστικής συμμορίας. Είναι αυτά που υπέγραψαν ΣΣΕ
μικρότερη από την ΕΣΣΕ υπέρ των εργοδοτών και κατά των εργαζομένων. Από τα ιδρυτικά
τους μέλη και μέλος του προεδρείου είναι ο γνωστός Περικλής Μουλιανάκης, πυρηνάρχης
των νεοναζί στο Πέραμα που απειλούσε «πως θα εξαφανίσει» συνδικαλιστές και εργάτες της
ναυπηγοεπισκευαστικής ζώνης, όπου είχαμε και τις γνωστές επιθέσεις κατά του ΠΑΜΕ και
μετέπειτα την δολοφονία του Παύλου Φύσσα.

Στο πρόσφατο 29ο Συνέδριο του ΕΚΑ, τόσο η οργανωτική επιτροπή και το ΔΣ, όσο και οι
εργαζόμενοι που μετείχαν στο συνέδριο δεν επικύρωσαν τη συμμετοχή του σωματείου αυτού.
Όμως οι συγκεκριμένοι, ακολουθώντας τον δρόμο που άνοιξε το σωματείο της ALPHA BANK
(σε αγαστή συνεργασία με τις κυρίαρχες παρατάξεις του εργοδοτικού και κυβερνητικού
συνδικαλισμού), προσέφυγαν και αυτοί στην αστική δικαιοσύνη τόσο για τον αποκλεισμό τους
από τους εργαζόμενους στο συνέδριο, όσο και για τον νέο αποκλεισμό τους από την
οργανωτική επιτροπή κι αυτό το διορισμένο ΔΣ. Σύμφωνα με την απόφαση που επιδίκασε τα
ασφαλιστικά μέτρα, «διατάσσουν» το ΕΚΑ να τους συμπεριλάβει στο μητρώο και να
συμμετάσχουν στις εκλογές!

Η ΑΤΕ ΕΚΑ είχε προειδοποιήσει από πολύ νωρίς τις παρατάξεις που απάρτιζαν και το
εκλεγμένο και μετέπειτα το διορισμένο προεδρείο του Εργατικού Κέντρου Αθήνας δηλαδή
την ΕΑΚ (Σύριζα –συνδικαλιστές ΛΑΕ και Φωτόπουλου), ΠΑΣΚΕ, ΔΑΚΕ και Νέα Πορεία πως
βαδίζουν σε δρόμους ολισθηρούς για το εργατικό και συνδικαλιστικό κίνημα. Τους
προειδοποιήσαμε πως η πρεμούρα τους να ακυρώσουν τις αποφάσεις των εργαζομένων του
29ου με δικαστικές αποφάσεις θα άνοιγαν τις ορέξεις των χρυσαυγίτικων συμμοριών να
βρωμίσουν τους εργατικούς χώρους και το συνδικαλιστικό κίνημα. Ποτέ δεν αποδέχτηκαν
την πρόταση μας για την οριστική διαγραφή του εν λόγω σωματείου –αλλά και κάθε
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σωματείου που καλλιεργεί τον φασισμό, τον ρατσισμό και την ξενοφοβία- από το μητρώο του
ΕΚΑ, θέση που εξέφρασαν και άλλες παρατάξεις. Προφανώς δεν ήθελαν να τα σπάσουν ενόψει
των κοινών μεθοδεύσεων και σχεδιασμών για την εισβολή της αστικής δικαιοσύνης και του
κράτους στα συνδικάτα με σκοπό να χειραγωγήσουν κι άλλο την εργατική τάξη, να την
υποτάξουν και να την τσακίσουν, ώστε να την βάλουν στις ράγες του συμβιβασμού και της
υποταγής.

Και σ αυτή την ανήθικη και πολλαπλά επικίνδυνη αντεργατική επίθεση, η Αγωνιστική Ταξική
Ενότητα θα σταθεί με κάθε τρόπο απέναντι. Οι φασίστες δεν χωράνε στο εργατικό και
συνδικαλιστικό κίνημα. Δεν έχουν καμιά θέση ανάμεσα στους εργάτες οι νοσταλγοί του
Χίτλερ, ούτε αυτοί που απαρτίζουν η στηρίζουν, ή δικαιολογούν τα Τάγματα εφόδου των
χρυσαυγιτών που σφάζουν κυνηγημένους απ την φτώχεια και τον πόλεμο ανθρώπους, που
μαχαιρώνουν και δολοφονούν αγωνιστές αντιφασίστες, που εξαπολύουν δολοφονικές
τρομοκρατικές επιθέσεις σε συνδικαλιστές κι εργαζόμενους που αγωνίζονται για τα δίκια
τους, που εμποδίζουν κυνηγημένα από τις σφαίρες και τις βόμβες παιδιά να πάνε σχολείο.
Αυτούς που πασχίζουν να χωρίσουν την τάξη μας, τους εργαζόμενους, με βάση την
υπηκοότητα, το χρώμα, τη φυλή, αυτούς που εξαπολύουν πογκρόμ με βάση το θρήσκευμα, τη
σωματική αναπηρία, το σεξουαλικό προσανατολισμό.

Θα σταθούμε απέναντι και στον εκφυλισμένο συνδικαλισμό των μηχανισμών, των κρατικών
και εργοδοτικών παρεμβάσεων που μεθοδεύει με τον τρόπο του την είσοδο των φασιστών
στα συνδικάτα. Ξέρουμε πως οι ναζί είναι το μακρύ βρώμικο χέρι των καπιταλιστών. Ξέρουμε
πως οι αστικές κυβερνήσεις και το κράτος τους συντηρούν. Το έχουν καταγγείλει οι
εργαζόμενοι στις αστικές συγκοινωνίες, όπου οι κυβερνήσεις -και οι πρώην και η σημερινή-
έχουν αποσπάσει 15 εργαζόμενους στα διάφορα γραφεία των νεοναζί και θέλουν να στείλουν
κι άλλους. Το βλέπουν οι εργάτες όταν οι δολοφόνοι του Παύλου Φύσσα κυκλοφορούν
ελεύθεροι και εξάχρονα παιδιά κρατούνται όμηροι του αστικού κράτους, το βλέπουν μαθητές
και δάσκαλοι όταν υπόδικοι νεοναζί βουλευτές προσπαθούν να τραμπουκίσουν ανενόχλητοι
και με την διακριτική ανοχή της αστυνομίας, για να εμποδίσουν προσφυγόπουλα να πάνε
σχολείο.

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους να πούμε ΟΧΙ ΣΤΟΝ ΦΑΣΙΣΜΟ, ΣΤΗΝ ΞΕΝΟΦΟΒΙΑ
ΣΤΟ ΜΙΣΟΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΡΑΤΣΙΣΜΟ. Να πουν ΈΞΩ ΟΙ ΦΑΣΙΣΤΕΣ ΑΠΟ ΤΑ ΣΥΝΔΙΚΑΤΑ!


